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Készüljünk a telre!
istenem, negyedik háborús télről be­

szélünk már. Téli rege, nyáron: szó 
sincs róla, nem nagyon időszerű és a 
nyár füzében, a harcok hevében aktuáli­
sabb problémák is érlelődnek. És mégis 
foglalkozni kell a tél kérdésével: épp 
azért, hogy amire itt lesz, teljes felké­
szültségben álljunk.

Hogy lesz-e negyedik téli háború, azt 
senki meg nem mondhatja, lehet, hogy 
nem lesz, de az majdnem bizonyos, 
hogy az élet normális rendje azért nem 
nagyon áll helyre. Úgy kell a tél elé 
szervezkedni, mintha háború lenne
.l.taKKor is.

Szerények vagyunk: csak annyit kell 
megtenni, amennyi! lehet; ha mindent, 
amit lehet, ami módunkban van, amire 
a három háborús tél megtanított, meg­
teszünk, akkor nyugodíabban tekinthe­
tünk a tél elé. Most már bizonyos 
háborús szociálpolitikai gyakorlat fejlő­
dött ki. A közigazgatásunk jóformán 
átalakult hadi ellátási hivatallá: meg 
van az organizáció, mely alapja minden 
rendnek — mindenben. Rábízhatjuk ma­
gunkat erre az organizációra.

Mégis, a lakosságnak liszttel való 
hatósági ellátása körül szerzett tapasz­
talatok kívánatossá teszik, hogy most, 
mindenki, aki csak teheti, vegye meg, 
szerezze meg gabonában a házi és gaz­
dasági szükségletét.

A kiadott kormányrendelet megengedi, 
hogy a lakóhely területén mindenki 
megveheti a megszabott mennyiségű

gabonát. Esetleg majd a járás területén 
is. Ezért lótnak-futnak is az emberek 
s kérnek, könyörögnek a gazdáknak.

Nyíltan feleli sok nekünk, városiak­
nak: „ötven koronáért miért adnám oda, 
úgy sincs árpa, se kukorica, megetetem 
a disznóimmal, jobban jövök ki“. Tes­
sék akkor a gabonát beszerezni, mikor 
a termelők egy része igy gondolkodik, 
igaz, az önzést talán úgy tanulta el más 
osztályoktól.

Kívánatos volna, ha a városházán 
foglalkoznának a fűtőanyag beszerzésé­
nek problémájával is. mely oly annyira 
aggaszt bennünket. Szenet nem kapunk, 
a fa méregdrága: mi lesz a szegény 
emberekkel ?

A lelkeket mindenütt ez a gondolat 
foglalkoztatja: mi lesz a télen? Mit hoz 
az idő bolygó vándora, mit hoz és mit 
nem hoz? Bizonyság csak az lehet, 
hogy minden eshetőségre fel kell készül­
nünk. De most kell megszervezni a téli 
élelmiszerellátást

Nagy feladat vár a hatóságainkra. 
Bizzunk bennük, hogy jól tudják majd 
pótolni a „kereskedelmet.“ Mert az ő 
munkájukat máskor a kereskedők látták 
el, ők gondoskodtak, hogy legyen min­
dene a lakosságnak, amire szüksége van. 
Előteremteni most sok mindent nehéz 
volna még kereskedőnek is. Hát még 
azoknak, kik nem erre születtek?

A Dániában és Norvégiában ápolás alatt álló 
osztrák és magyar hadifoglyok többrendbeli 
szükségleti tárgyak, főként ruhanemüek hiányá­
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D. 7. emlékének.
Irts: NEMETH BŐSKE.

— Ez is egy olyan májusi reggel volt, mint 
a többi ,..

— Éppen úgy mentek a gyerekek iskolába, 
épp úgy zörgött végig a tejes-szekér az utcá­
kon . . . épp olyan tercierével jöttek az asszo­
nyok a piacról kosarakkal, vászontáskákkal... 
Épp úgy mentek ki a katonák gyakorlatra, 
mint máskor . . . Minden a szokott kis szürke 
utján haladt tova a külső életben . .. minden . .. 
De bent, bent, a ház fedele alatt, belül az 
elftiggönyzött ablakok mögött, a szokott búto­
rok közé: bejött a fekete szomorúság .. .

itt ül mázsás nehézséggel a sziveken ... 
kitört a szemekből fényes könnyek alakjában, 
itt van mindenütt a levegőben és fojt, szőrit 
én nincs nyugta a szívnek, léleknek soha

j többé ... És egy rövidke szó okozta mindezt,
egy puszta, kicsike, egyszerű szó, még csak 
nem is komplikált, nem is nehezen felfogható, 
egész könnyen megérthető, kimondható, csak 
ennyi: ,,Elesett.“ Semmi több.

— De milyen nagy világot tett rommá, 
milyen sok boldogságot zúzott össze, milyen 
finomságok törtek szilánkká ennek a kicsi kis 
szónak mázsányi súlya alatt... oh mennyi 
rom . . . mennyi cserép .. . mennyi szétzilált 
egész, ami szép volt, ép volt előbb! S most 
jön egy kis szó — és irn szétzúz mindent, 
tönkretesz mindent, . . s por, por, pusztulás 
maradt nyomában .. .

Miért, hogy most csudálkozni kell azon, ha 
mások kacagnak? Miért vágnak belé a lélekbe 
éles kardként azok a dalok, szavak, amelyek 
előbb simogatták, ringatták a szivet ? Azok a 
helyek, melyek emlékeztettek rája, az írások, a 
kicsi száradt virágok, — miért hogy most 
fájó sebbé tüzesedtek, melyek kínoznak kimond­

ván szenvednek. Hogy szükségleteik minél 
könnyebben kielégítést nyerhessenek, a keres­
kedelemügyi in. kir. miniszter utasította a 
postahivatalokat, hogy az ezeknek a hadifog­
lyoknak címére feladni kívánt csomagok fel­
vétele körül járjanak a feladók kezére, szolgál­
janak nekik készséggel útmutatással s a fenn­
álló szabályok keretein belül könnyítsenek a 
netán felmerülő nehézségeken.

Tájékozás céljából közöljük a feladókkal, 
hogy a Dániában lévő osztrák-magyar hadi­
foglyok (úgy a tisztek, mint a legénység) tar­
tózkodási helye: Lager „Hald bei Viborg 
(Jütland)“, a Norvégiában levők közül pedig a 
tiszteké: „Boli Telemarkan, Diffeld Sanatorium“, 
a legénységé : „Eiasvolt, Pension Hammerstad“.

Lapoknak és könyveknek küldésére, illetve 
közvetítésére a hadügyminiszter a Hadifoglyo­
kat gyámolitó és tudósító hivatalt (Budapest. 
IX. Üilői-ut 1. sz.) kérte fel.

Nálunk és másutt.
Nagykanizsa közélelmezése.

• • • Nagykanizsa érdemes polgármestere, dr. 
Sabján Gyula „Élelmezési Tanács- -ot szerve­
zett, amelyben a nagykanizsai hivatali és a 
kereskedővilágnak vezető tényezőin kívül a 
munkásság is öt taggal képviselve van.

Az Élelmezési Tanács minden vasárnap 
ülést tart és Nagykanizsa város összes élelme­
zési kérdéseiben irányadó határozatokat hoz.

Már az első ülésen olyan megnyugtató kije­
lentést tett az elnöklő polgármester, amely a 
legnagyobb bizalommal tölthet el minden 
nagykanizsait, aki csak a legkisebb mértékben 
is aggódott a város lakosságának gabona-, 
illetve lisztellátása és a téli tűzifa ellátása felől.

A polgármester ismertette legutóbbi buda­
pesti utjának eredményeit, melynek lényege 
az. hogy egyetlen nagykanizsai lakosnak a kis 
ujját sem kell megmozdítani a végből, hogy 
gabonához jusson, mert a városi hatóság 
mindenki részére beszerzi a törvényes mennyi-

hatatlan fájdalommal? Miért, hogy most elő­
ször érezzük a háború teljes borzalmasságát 
közvetlen közelből?

S ez a kis szó „elesett“, — mintha valami 
titokzatos ablak volna, melyeken át lelki sze­
meink odaiátnak a messze távol, idegen csatatér 
rettenetes színpadára, ahol szép, fiatal katonák 
sokszoros sebtől vérezve utolsót lehelnek; — 
s ahol harangszó nélküli szomorú temetések 
vannak napirenden . . . s ahol drága megsira- 
tott élerek íeküsznek csendesen a sírok hantjai 
alatt. . s felettük virágillattal teljesen szalad 
el a tavaszi szellő . . .

— Ebben a világrengető, sok búval, bánat­
tal, rettenettel teljes, nagy, viharos időben : 
mindennél fájóbb, mindennél rémületesebb, 
mindennél könnyesebb, mindennél szivbevágóbb, 
mindennél elkeserítőbb és világokat összedün- 
tőbb, súlyosabb és légióként: fájóbb, fájóbb, 
fájóbb, az az egy kicsike, egyszerű szó: 
„elesett“.
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ségü gabonát, akár kéri ezt az illető, akár 
nem. A város élelmezési Hivatala pontos ada­
tokkal rendelkezik minden család személyi 
viszonyairól s igy meg csak azt sem kell 
bejelenteni, ki mennyi gabonára tart igényt.

Ami a tiizifakérdést illeti, közölte a polgái- 
mester a Faértékesitö hivatalnál (Faközpontnál) 
szerzett információit, melyek szerint a Nagy­
kanizsának tűzifával ellátatlan lakossága részéie 
1000 waggonben megállapított tűzifa a kör­
nyékbeli uradalmakban a Faközpont segitsé- 
gével biztosítható és igy fával mindenki ellát­
ható lesz.

A husügyről is hangzott el nevezetes kije­
lentés. r , , .

A város által finanszírozandó hatósági
mészárszékekben (ahol « lehető legalacsonyabb 
húsárak lesznek) az üzemvezetőn kívül 2 mé­
száros cs 2 hentes fog működni, akiket szintén 
a központi szakszervezet közvetítésével kap 
Nagykanizsa.

Talán nálunk is meg lehetne valósítani egyet- 
mást ezekből a praktikus megoldás-módokból. ]
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_ A főispán installálása Nagykanizsán.

Ősrégi hagyomány, hogy Nagykanizsa városa a 
megye uj" főispánját mindig külön, diszköz 
gyűlés keretében installálja. Az idén sem tér­
nek el ettől a régi szokástól. A főispán e hó 
18-án, délben érkezik meg Nagykanizsára s az 
állomáson ünnepélyesen fogadják. Délután a 
város képviselőtestülete díszközgyűlést tait, 
mely után a főispán küldöttségeket fogad, A 
főispán ez alkalommal három napot szándéko­
zik Kanizsán tölteni.

Nagykanizsa uj képviselője A tegnapi 
választáson Vizlendvav Sándor duzsnaki föld- 
birtokost a nagykanizsai kerület képviselőiévé 
választották Apponyi-párti programmal.

_ A szentnrótiak bucsuzása Malatmszky
Lajostól, Alsómalatinai Malatinszky Lajostól, 
Biharvármegye újonnan kinevezett főispánjától 
a minap búcsúzott el a szentgróti járás jegyzői 
kara és az összes közigazgatási tisztviselők.
A jegyzői kar nevében Rimmer Alajos, mint a 
kar szeniorja szólott, mig a tisztviselők nevé­
ben Misner járásorvos beszélt. Malatinszky 
Lajos meghatott szavakkal mondott köszönetét. 
Malatmszky Lajost egyébként f. hó 16-án 
iktatják be hivatalába. Az uj főispán kijelen­
tette, hogy politikát nem visz a közigazgatásba, 
nem provokálja az ellenségeskedést. A kor­
mány az ellenzéktől nem vár mást, mint tisz­
tességes passzivitást.

_Kubass főhadnagy kitüntetése. A losonci
cs. és kir. 25. gyalogezred pótzászlóalj parancs­
nokságának 5101 —1917. számú megkeresésé 
alapján a rendőrkapitány közhírré teszi, hogy 
a zal.'tcgersz-'L i illetőségű Kuboss Árpád főhad­
nagy az ellenség előtt tanúsított vitéz magatar­
tása és kiváló szolgálatainak elismeréséül a 
6-ik hadseregparancsnokságtői dicsérő elisme­
résben részesült.

— Apátavátás. A napokban volt Veszprém­
ben a székesegyházban Kiss Fiús sümegi 
plébános, apátnak ünnepélyes felavatása. A 
szertartást Kránitz Kálmán felszentelt püspök 
végezte.

— Kitüntetés. Őfelsége Szent-Gály Jenő 
százados gazdászati tisztet a koronás arany 
érdemkereszttel tüntette ki a vitézség! érem 
szalagján. — Kondor István cs. és kir. 48, 
gye.-beli hadnagy a II. oszt. vitézségi érmet 
kapta. — Őfelsége elrendelte, hogy a legfelső 
dicsérő elismerés tudtul adassék Illés Ignác dr. 
nyug. állománybeli törzsorvosnak, a keszthelyi 
cs. és kir. kisegítő tartalék-kórház parancsno­
kának.

— Vaskereszt Kálmán Oszkár 20-as nép­
felkelő főhadnagyot a 11. oszt. vaske reszttel 
tüntették ki.

— Kinevezések és előléptetések a bíró­
ságnál. Az igazságügyminiszter Benedek Ferenc 
nagykanizsai kir. törvényszéki és Mikó György 
nagykanizsai kir. járásbirósági írnokokat iroda- 
tisztekké nevezte ki. — Havasi Jőzsei sümegi 
járásbirósági irodatiszt főtisztté lépett elő, 
Németh Károly zalaegerszegi járásbirósági, 
Téglás József zalaegerszegi kir. törvényszéki, 
továbbá Krummer Károly tapolcai, Bernáth 
Mihály Csáktornyái, Kosztolányi Gusztáv bala­
tonfüredi és Németh Sándor alsólendvai iáras- 
birósági Írnokok irodatisztekké neveztettek ki.

— Őfelsége születésnapján az izr. tem­
plomban f. hó 17-én fél 11 órakor ünnepélyes 
istentisztelet lesz, melyre a város közönségét 
tisztelettel meghívja Boschán Gyula hitk. elnök.

— Hősi halál. Stern Sándor nagykanizsai 
téglagyáros egyik katonafia, Stern Andor tüzér- 
hadapródjelölt augusztus elsején az Isonzó- 
fronton olasz golyótól találva, hősi halált halt.

- Gyászrovat. Dr. Kreisler József nagy­
kanizsai ügyvéd neje, Armuth Erzsébet rö/ki 
szenvedés után elhunyt. Hirtelen támadt vese­
baj okozta korai halálát.

— Táncvizsga. Rosenkranz Marton győri 
tánctanár befejezte városunkban rendezett tánc- 
tanfolyamát és szombaton este a gyermekek 
táncvizsgáját tartotta meg, vasárnap este pedig 
a felnőttek táncpróbája lesz. Mindazok, a Kik 
látták a Rosenkranz tanár tanításának bámula­
tos eredményét, akik pompás módszerét isme­
rik, a legnagyobb elragadtatás hangján beszél-

— Az iskola évkezdetén ajánljuk a n. b. 
szülök figyelmébe jói felszerelt raktárunkat fi ti­
es leány-fehérnemüekben. ruhaszövetekben és 
takarókban.
(2—2) Schütz nagyáruház, Zalaegerszeg

Hivatalos rovat.Ah

Zalaegerszeg r. í. város ruixtőrkapitányi hivatala.
1789--1917. kg. sz.

Hirdetmény.
Értesítem a város közönségét, hogy a kato­

nai parancsnokság egész területén a réztetok, 
a réz villámhárítók lebontatnak és kicseréltet­
nek és a harangok szintén ieszereltetnek.

Ezen teendők ellátásával csakis a katona; 
parancsnokságok igazolványaival ellátott katonai 
személyek vannak megbízva.

Nehogy a fentemlített anyagok esetleg idegen 
kezekbe kerülhessenek, felhívom a város közön­
ségét, hogy csakis azon kaíonaszemélyeknez. 
engedjék meg a szükséges leszereléseket, akis: 
megbízatásukat a katonai parancsnokság iga­
zolványaival bizonyítják.

Zalaegerszeg, 1917. évi augusztus hó 6.
Zilahi sk . rendőrkapitány.
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14 drb használt boroshordó kitün«> állapot­
ban, 298 litertől 845 literig 91 hl. űrtarta­
lommal eladó Kapuy Károly plébánosnál

nek róla és tanítványairól.
— Előadás Belatincon. A beiatinci fiatal­

ság Zichy Mária grófnő védnöksége mellett 
f. évi augusztus 20-án a grófi park- és üveg- 
házban részben a Vöröskereszt, részben pedig 
a háborúban elesett hőseink emlékét megörökítő 
emlékmű javára műkedvelői előadással egybe­
kötött kerti ünnepélyt rendez. Az előadás kez­
dete délután 4 órakor. A kerti ünnepélyen 
Csányi Sándor Csáktornyái cigányzene Kara 
hangversenyez. A műkedvelői előadáson szere­
pelnek : Zichy Anasztázia grófnő, Balcz ilus, 
Delim Anni, Fekete Blanka, Grássanovics Olga, 
Holczer Béla, Kaufmann Elza, Kelecsényi Alice. 
Monda József, Orbán Ilonka, Preininger János. 
Szepesy Gusztávné, Szepesy Gusztáv. Szocs 
Irén ke, Vida István es Vogler György.

— öngyilkos népfelkelő. Léber Antal a 
zalaegerszegi fogolytáborban volt or. Amit 
kedden délelőtt átutazott CelUömölKre, anoi az 
állomás félreeső helyén szivenlőtte magát és 
pár percnyi vergődés után meghalt.

— Vadászok mozgalma. „Hubertus“ Magyar 
Vadászok Országos Egyesülete cím alatt augusz­
tus 9-én délután 6 órakor az Országos Magyar 
Gazdasági Egyesület tanácskozó termeben (IX. 
Köztelek-utca 8.) alakítják meg a vadászok 
országos jellegű szervezetüket. Az alakulás 
iránt élénk érdeklődés mutatkozik a társadalom 
széles rétegeiben is, mert az uj egyesület egyik 
célja olcsón juttatni a vadat a fogyasztóhoz. 
Az egyesület ideiglenes központi irodája Buda­
pesten, VIII., Nap-utca 10., I. 5. sz. alatt van.

— A Sommementi ütközet, az Edison 
multheti slágere, óriási érdeklődés mellett került 
bemutatásra. Magát az igazi, az eleven háborút 
láttuk a filmen és feszült figyelemmel követte 
mindenki az események egymásutánját. A jövő 
héten fővárosi színművészek rándulnak le 
Zalaegerszegre s az Edisonban pár színdarabot 
fognak bemutatni. Hatalmas érdeklődés mutat­
kozik a nagysikerűnek ígérkező előadás iránt.

' Vámoscsalád, <¥as-m.)
i —15

I Középiskolai tanúié
jobb családból az 1917—18. iskolai évre el­
vállal teljes ellátásra három tagú főtisztvisel-M 
család Zslaegerszegen. (2-3) Cim a kiadóban.
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a «Botfi-utcában. <2—3) Bővebbet a kiad

r/a s eladás fői 
méB alábbiak eladók: 

4 drb jár mos ökörbivaly,
4 drb muraközi igásió,

30 drb \% éves tisztavérü man­
galica ienyészkoca,

1 drb 9 éves hibátlan nagyon
gyors sárga amerikai 
befedezett tenyészkanom

2 drb 2‘ia éves amerikai csikó.
Megkeresések

InMi Ilim földbirto­
kos címre

intézendők *(2-2) Távirat xp. Zalalövő, Zalacséfcn
ZalaEstÉ
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Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem es Nagy­
kanizsára a Központ-szálló épületében ja volt Stern lózseí-fele uztet- 
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhákéi- 
mékben, mosóártikban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. sib.

József Központ-Nagyáruháza.

se- ITZEEESE1 ]

A tisztelt földbirtokos uraknak tudomására 
adón?, hogy •xsfewste ofA' «ágr-y $ |*|
marna - kereskeaeseniei

önállóan vezetem.
Szolgálatra készen ajánlom magamat. 3"°

Kluger Jenő. marliakercskedő Zalaegerszeg. 
Teieíor.- 'iterurban99. Sürgönyeim: Kluger Zalaegerszeg.

’iSW '^3 8 >Q asb sií"^6 B is ts-”® est ■«*
főgimnáziuma éti nevelő-intézete
uh mtmLcrtkH mps mbé)
ä Eiyolc osztályú ff-őgEaftnázitim
os/r.ilv és érettségi bizonyítványai államérvé- 
nyesek — Lelkiismeretes felügyelet. — Alapos 

- ]ó ellátás. — Kitűnő'tanerők.—Alap­
vető ismétlötanitás. Nagy árnyas kertes játszó­
tér. A tanulók lehetnek bennlakókés félkosztosok. 
Kiváltságra „ISMERTETŐT•* küld az igazgatóság

RÁKOSPALOTA (3-5) 

Vasúti állomás. Posta. Távírda. 1 eleien.

í«í;‘ t s biztos eredményért i

Beitter OszkárTörvé-
„ :&íc*2r nyesen . .. ..... .védve! nagybecskereki ny. fokapi

W~
állatokra nem ártalmas

tanyás fajbaromíi íenyészot- 
I nek nagyszerű találmánya a

m,mui minden má, irtószeré l llOfeOZ 3.Y& 5 E
mely körülbelül elegendő 6 ) patkán Kiirtásához. Min­
den" dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hairy adag használandó, 
kérésre" ingyen küld a P&TKANíN-gyár egyedüli eláru- 
sií.-.ja a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskerekea.

(20 -52)
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Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátott lámpát. —
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Gyártja:
A Dunántúli &azd. Szeszgyárosok 
Szeszíinomitó Részvénytársasága

NAGYKANIZSÁN.

Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára,
LüI©S"Ut<ü 23, szám.Uí-V- tö 1k

1. ZSŐ UZLETtULIUDOHOS.
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Vigyázat: Utá^xat^k forgatóimban I *^g Sodorni való papír ára 20 filier.
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Hirdetmény.
Slérínger Izrael telekesi (Vasmegye) 

lakos bérbeadja !. évi október hó 1-től 
egymásután következő 3 évre ugyan­
azon községben levő korcsmáiét 
bolti helyiséggel, 30 hold príma birtok­
kal, ahol 49 év óta lakott és kezelt jó 
eredménnyel, öregség és kezelő hiánya 
miatt. Az iizleí földekkel, vagy anél­
kül is kiadó.

Bérbe venni szándékozó a feltételeket 
megtudhatja a tulajdonosnál (5-6)

/cxn/y' n}>-

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes tiSvatszinekben, 
gyapiudeléi-Bek, Etanmok, női 
felöltök, selyernkabátok és h!uz 
különlegességek óriási válasz«
tékbafie m m fh___Barla Miksa

... . divatáruházábanMintákat egy
levelezőlapon 
tessék kérni!

ilÄGYKÄNIZSÄ 
Telefon 3—23.

18-26

PALMA

*r éh1

II ajfon átokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
sziliben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségévé! és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

-j^Fí
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Kossuth Lajas-itta 25.
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Kisült női hajiéi ilivniszerőlüg hészitck gyorsan bárminemű hsjinunliát jutányos áron.
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szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
i$É LMn 50. sí. - IslÉESZáa 07.

ill

! 11

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob- 
rekbóL — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyediig! iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
Hé$zHmén%U és legjobb minőségű áruimat jutányos arak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

m
Ciesó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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